

О. В. Ковальчук, аспірант Львівської комерційної академії

НЕОБХІДНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ В БАНКУ ПРОЦЕСУ КЕРУВАННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ ФІНАНСОВИХ ІНСТИТУЦІЙ

Поглиблення інтеграційних процесів, які пов'язані з злиттям банківського та страхового бізнесу в Україні, створення фінансових супермаркетів, банківських об'єднань та стратегічних альянсів фінансових інституцій, зумовлене розширенням переліку пропонованих банками продуктів і послуг, посиленням конкурентних позицій на фінансовому ринку та підвищенням рівня прибутковості. Це ускладнює існуючі форми взаємодії та партнерства між банками з однієї сторони та фінансовими компаніями з іншої. При цьому, важливим для банку є фінансова надійність і стабільність його контрагентів та партнерів, що не призведе до погіршення фінансового стану самого банку та не поставить під загрозу його діяльність. Зазначена ситуація створює необхідність організації в банку процесу керування кредитним ризиком фінансових інституцій(рис. 1).



Рисунок 1 – Модель організації здійснення процесу керування кредитним ризиком фінансових інституцій у банку
 Під кредитним ризиком фінансової інституції слід розуміти наявний або потенційний ризик для надходжень чи капіталу, що характеризується можливим понесенням втрат при здійсненні операцій з компанією і

пов'язаний з невиконанням або відсутністю можливості своєчасно та у повному обсязі виконати перед банком взяті на себе фінансові зобов'язання. Схематично, організацію процесу керування кредитним ризиком фінансових інституцій у банку можна представити у вигляді п'яти послідовно здійснюваних етапи (див. рис. 1).

На наш погляд, організація управління кредитним ризиком фінансових інституцій, дозволить попередити можливі загрози для функціонування банку, що пов'язані з співпрацею між банківською установою та компаніями, не порушуючи при цьому такі критерії оцінки ефективності ведення банківського бізнесу як безпечне вкладення фінансових ресурсів, орієнтація на одержання запланованого результату та здійснення довготривалої діяльності на фінансовому ринку.